

# КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ГЛУХІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ»



Заклад спеціалізованої освіти, що забезпечує здобуття освіти військового та фізичного профілю з 13 років одночасно із здобуттям базової та профільної середньої освіти.

Ліцей створено з метою задоволення потреб громадян, суспільства і держави в повній загальній середній освіті та забезпечення науково-теоретичної, гуманітарної, загальнокультурної підготовки дітей, виховання громадян України на кращих традиціях українського народу, самовідданого служіння Батьківщині, готовності до захисту її незалежності та територіальної цілісності, поваги до Конституції України, державних символів України.



Заклад забезпечує поглиблену допрофесійну підготовку військового спрямування, необхідну для подальшого вступу і навчання у закладах вищої освіти військового спрямування, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти.

Глухівський ліцей – це заклад освіти з сучасним освітнім середовищем, з належними умовами цілодобового перебування (пансіон), де здобувачі освіти мають можливість навчатися, проживати, фізично розвиватися, отримувати гідне виховання на кращих традиціях українського народу, готуватися до свідомого вибору життєвого шляху. Ліцеїсти забезпечуються безоплатним п'ятиразовим харчуванням, військовою формою одягу за зразком, затвердженим Міністерством оборони України, та якісним медичним обслуговуванням.

## НАША АДРЕСА

вул. Жужоми, 8  
м. Глухів, Сумська обл.  
41400

Факс/телефон  
(05444)-2-27-08,  
(05444)-2-27-00

Моб.тел.  
+380 66 915 0738  
+380 99 298 8349

E-mail:glukhov\_internat@ukr.net

## НАШ САЙТ





**Загальна середня та спеціалізована освіта за військовим спрямуванням ліцеїстів досягається шляхом впровадження профільного навчання, вивчення спеціальних курсів, факультативів тощо.**



**Під час освітнього процесу в Ліцеї проводяться заняття військово-прикладного характеру, медичного спрямування, спортивні змагання, відвідування військових і медичних закладів вищої освіти, музеїв, підприємств, організацій тощо.**



**У Ліцеї проводяться: урочисті шикуння (мітинги) з нагоди посвяти осіб, які вступили до Ліцею; складення присяги ліцеїста; відкриття та закриття літнього польового навчального табору; тренувальні медичні заняття; випуски ліцеїстів тощо.**

